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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a 
magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendelet 
alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 147/2013. (V.30.) 
határozatával létrehozta a „Kecskeméti Értéktárat”, majd a 276/2013. (X.30.) határozatával 
megalakította a 15 tagú Kecskeméti Települési Értéktár Bizottságot (a továbbiakban Értéktár 
Bizottság), melynek elnökéül Dr. Sztachó-Pekáry Istvánt választotta meg. 
 
1. Az Értéktár Bizottság működésében a megalakulása óta bekövetkezett változások szükségessé 

tették a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság Működési Szabályzatának (a továbbiakban 
Szabályzat) módosítását (a határozat-tervezet 1. számú melléklete). 
A Kecskeméti Települési Értéktárba felvett értékek gondozásával összefüggő adminisztratív 
feladatokat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 303/2015. (XII.17.) 
határozata alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el. Ennek 
értelmében a Szabályzat V. Ügyviteli feladatok része a fentieknek megfelelően módosul.  
A IV. A bizottsági tagok jogai és kötelezettségei rész 3. pontjában foglaltakra tekintettel egy 
bizottsági tag tagsága megszűnt. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
87/2015. (IV.30.) határozata értelmében pedig az Értéktár Bizottság öt új taggal bővült.  
 

2. 2016-ban az Értéktár Bizottság három ülést tartott. A beérkezett javaslatok alapján 2 szellemi 
értéket minősített kecskeméti értéknek, mindkét esetben javasolta azoknak a Bács-Kiskun 
Megyei Értéktárba történő felvételét. 
A Kecskemét város honlapjáról is elérhető ertektar.kecskemet.hu internetes felület részletes 
tájékoztatást nyújt az Értéktár Bizottság megalakulása óta eltelt közel három évben eddig 
felvett értékekről, valamint az elért eredményekről, programokról. 
A Szabályzat III. A bizottság működése rész 2. pontja alapján a bizottság szükség szerint,de 
legalább félévente beszámol tevékenységéről Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat „A Beregszász és Kecskemét 
együttműködése az értékgyűjtés szakmai módszertanának átadása és külhoni települési értéktár 
létrehozása céljából” című egész éven átívelő pályázatának lezárására 2016. szeptember 30-án 
került sor, most vált időszerűvé a beszámoló elkészítése. Az Értéktár Bizottság idei, 2016. 
október 31-ig végzett tevékenységéről szóló részletes beszámolót a határozat-tervezet 2. számú 
melléklete tartalmazza. 
 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és a beszámolót megtárgyalni 
és a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjen. 
 
Kecskemét, 2016. november 

         
         Mák Kornél 
                                       alpolgármester 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
.../2016. (XI.24.) határozata 
A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság tevékenységével kapcsolatos döntések 
meghozatala  
 
A közgyűlés megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 5.556-15/2016. számú előterjesztését és az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság módosított 
Működési Szabályzatát a határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja.  
 

2. A közgyűlés a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2016. évi, október 31-ig végzett 
tevékenységéről készült, a határozat 2. számú mellékletét képező beszámolót elfogadja. 
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